



В Уфе начальник отдела администрации города и двое посредников предстанут перед судом по обвинению в получении взятки в размере 15 млн рублей и посредничестве в ее получении



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего начальника отдела градостроительного контроля и выдачи разрешений администрации городского округа город Уфа, его 39-летнего заместителя, а также 34-летнего жителя г. Уфы. Они обвиняются, в зависимости от роли и степени участия каждого, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Как установлено следствием, в апреле 2020 года начальник отдела через посредника



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

предложил представителю строительной компании за взятку в размере 15 млн рублей выдать разрешение на строительство гостиницы в Октябрьском районе г. Уфы. С целью конспирации, чиновник потребовал заключить договор на разработку проектной и рабочей документации, необходимой для получения разрешения на строительство, со знакомым директором проектной организации и под предлогом оплаты оказанных услуг передать через него требуемую сумму взятки. В качестве посредников начальник отдела также привлек своего подчиненного и двоюродного брата. В период с мая по июнь 2020 года чиновник получил через посредников 5 млн рублей наличными.

Преступный факт был выявлен в ходе следственно-оперативных мероприятий, проведенных следователями совместно с сотрудниками Управления ФСБ России по Республике Башкортостан. После передачи оставшейся суммы взятки злоумышленники были задержаны.

Обвиняемые не признали вину в совершенных преступлениях. Судом, по ходатайству следователя, работники администрации города отстранены от исполнения служебных обязанностей на время расследования. В целях обеспечения исполнения приговора на движимое и недвижимое имущество обвиняемых наложен арест.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копий обвиняемым, дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершенным преступлениям, главе администрации ГО г. Уфа с целью усиления контроля за подчиненными сотрудниками в части соблюдения антикоррупционного законодательства, а также привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1674651>